
Ortalama:1,5

İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları
S.1 Cinsiyetiniz

1. Şık

2. Şık

326 326.5 327 327.5 328 328.5 329 329.5

327

329

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

49.85 %50.15 %

Şıklar
1. Erkek
2. Kadın



Ortalama:2,46S.1 Sosyal etkinlikler (sportif, sosyal ve kültürel faaliyetler) kapsamında, idari personele yönelik yeterli teşvik yapılmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

184

180

150

88

54

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

28.05 %

27.44 %

22.87 %

13.41 %

8.23 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,18S.2 Kurumun iç kontrol standartlarına uyum kapsamında bir eylem planı bulunmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

78

93

201

204

80

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.89 %

14.18 %

30.64 %

31.1 %

12.2 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,75S.3 İdari ve destek birimlerinde çalışacak kişilerin görevlendirmeleri liyakat, eğitim, uzmanlık gibi ölçütler dikkate alınarak yapılmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

166

101

192

128

69

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25.3 %

15.4 %

29.27 %

19.51 %

10.52 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,95S.4 Yönetim, kurum çalışanlarına yönelik olarak hesap verebilir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

107

112

205

172

60

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

16.31 %

17.07 %

31.25 %

26.22 %

9.15 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,92S.5 Yönetim, kurum çalışanlarına yönelik olarak şeffaftır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

124

96

209

160

67

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

18.9 %

14.63 %

31.86 %

24.39 %

10.21 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,75S.6 İdari personelin rehberlik ve psikolojik danışmanlık faaliyetlerine yönelik ihtiyaçları kurum tarafından karşılanmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

137

149

179

120

71

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

20.88 %

22.71 %

27.29 %

18.29 %

10.82 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,99S.7 Kurum, sunulan hizmet ve desteklerin kalitesini güvence altına alabilecek bir kurum içi mekanizma oluşturmuştur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

95

107

225

166

63

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.48 %

16.31 %

34.3 %

25.3 %

9.6 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,79S.8 Atama ve görevde yükseltilmelerde belirlenen kriterler kurumun misyonu ve hedefleri ile tutarlıdır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

151

111

183

148

63

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

23.02 %

16.92 %

27.9 %

22.56 %

9.6 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,27S.9 Kendi birimimizdeki yöneticiler, kalite güvencesinin sağlanması konusunda farkındalık, sahiplenme ve yeterli motivasyona sahiptir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

77

74

201

200

104

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.74 %

11.28 %

30.64 %

30.49 %

15.85 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,15S.10 Yöneticim kalitenin arttırılmasına yönelik düzenli olarak hizmet içi eğitim programlarına katılmamızı sağlamaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

81

87

218

190

80

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.35 %

13.26 %

33.23 %

28.96 %

12.2 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,37S.11 Çalıştığım birim, her yıl gözden geçirilen kısa ve uzun vadeli olarak hazırlanan stratejik plana sahiptir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

59

77

190

223

107

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.99 %

11.74 %

28.96 %
33.99 %

16.31 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,05S.12 Yaptığım iş/görevi ve kendimi geliştirmek için gereken eğitimleri yeterince alamıyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

73

145

209

136

93

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.13 %

22.1 %

31.86 %

20.73 %

14.18 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,47S.13 Yöneticilerimle iletişim kurma konusunda zorlanmıyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

71

64

158

209

154

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.82 %

9.76 %

24.09 %

31.86 %

23.48 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.14 Yönetim ve personel uyum içinde çalışmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

77

71

200

192

116

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.74 %

10.82 %

30.49 %

29.27 %

17.68 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,16S.15 Kurum içindeki gelişmeler ve çalışmalar hakkında yöneticiler, belli aralıklarla bilgilendirme yapmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

83

87

209

199

78

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.65 %

13.26 %

31.86 %

30.34 %

11.89 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:2,93S.16 Ulusal ve Uluslararası değişim programlarına katılımım desteklenmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

109

119

208

152

68

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

16.62 %

18.14 %

31.71 %

23.17 %

10.37 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,26S.17 Kalite Güvencesi kapsamında yapılan çalışmalar faydalı olmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300

63

77

236

189

91

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.6 %

11.74 %

35.98 %

28.81 %

13.87 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,26S.18 Sağlık hizmetlerine ulaşım imkânları yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

73

82

197

209

95

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.13 %

12.5 %

30.03 %

31.86 %

14.48 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,12S.19 Hastanemizin sağlık hizmetlerinden memnuniyet duyarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

92

89

215

171

89

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.02 %

13.57 %

32.77 %

26.07 %

13.57 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,64S.20 ÇOMÜ’ lü olmaktan memnuniyet duyarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

59

46

160

198

193

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.99 %

7.01 %

24.39 %

30.18 %

29.42 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,38S.21 Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesinin kalitesi artmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

71

69

189

194

133

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.82 %

10.52 %

28.81 %29.57 %

20.27 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.22 ÇOMÜ’ nün imkan ve hizmetlerinden memnuniyet duyarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

75

71

219

166

125

22. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

22. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.43 %

10.82 %

33.38 %

25.3 %

19.05 %

Şıklar
1. 1-Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kısmen Katılıyorum
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum
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